

● ДАТА

Культура - 2004 - 19-25 апр. - с. 2

Возвращение "Голого короля"

Московский театр Современник отметил свое 45-летие. Юбилей первого театра, созданного в нашей стране в послевоенные годы не по указу властей, а группой молодых актеров-единомышленников во главе с Олегом Ефремовым, отмечается как важная дата в развитии нашего сценического искусства. В Современнике было решено отказаться от традиционного юбилейного чествования. Вместо этого 15 апреля на его сцене состоялась премьера спектак-

ля "Еще раз о голом короле", название которого возвращает нас к некогда знаменитому спектаклю театра "Голый король". Новую пьесу в стихах на этот сюжет по просьбе Галины Волчек написал Леонид Филатов, дав ей подзаголовок "Не такая уж и сказка на темы Ханса-Христиана Андерсена и Евгения Шварца". Спектакль с участием актерской молодежи поставил Михаил Ефремов.

ИТАР-ТАСС